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II COMMISSIONE CONSILIARE  

LAVORI PUBBLICI – VIABILITA’ – EDILIZIA SCOLASTICA E CIVILE 

 
VERBALE DELLA SEDUTA DEL 24 GIUGNO 2026 

  
 
L’anno 2026, il giorno ventiquattro del mese di giugno alle 10:44, presso la Sala Consiliare della Provincia di 
Campobasso, si riunisce la Commissione Consiliare Lavori Pubblici, Viabilità, Edilizia Scolastica e Civile, istituita 
con Deliberazione di Consiglio n. 16 del 15 giugno 2026, regolarmente convocata dal Presidente della Provincia, 
con nota prot. n. 14033/2026 del 18/06/2026, ai sensi dell’articolo 10, comma 1 del Regolamento per il 
funzionamento del Consiglio Provinciale, approvato dal Consiglio Provinciale con Deliberazione n. 11/3 del 20 
febbraio 2001 e modificato, da ultimo, con Deliberazione n. 46 del 21 dicembre 2022, per trattare i seguenti 
argomenti iscritti all’ordine del giorno: 

 Elezione del Presidente e del Vice Presidente 

Sono presenti all’inizio della seduta i seguenti Consiglieri: 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

partecipano alla seduta: 
− Il Consigliere Giorgio MANES; 
− Il Consigliere Antonio MADONNA. 

Partecipa, altresì, alla seduta il Presidente della Provincia, Dott. Giuseppe PUCHETTI (cfr. art. 11, c. 4 del 
Regolamento per il funzionamento del Consiglio Provinciale). 

 
Svolge le funzioni di segretario la dipendente geom. Tonia Di Domenico, designato con nota del Dirigente n. 93 
del 18/06/2026. 
 
Ai sensi dell’articolo 10, comma 1, del vigente Regolamento per il funzionamento del Consiglio Provinciale, 
presiede la seduta il Presidente della Provincia, Dott. Giuseppe PUCHETTI, che, accertata la sussistenza del 
numero legale e verificato il collegamento simultaneo di tutti i presenti, dichiara aperta la seduta ed introduce 
l’unico punto posto all’ordine del giorno relativo all’elezione del Presidente e del Vice Presidente della 
Commissione Consiliare Lavori Pubblici, Viabilità, Edilizia Scolastica e Civile.  
 
Il Presidente Dott. Giuseppe PUCHETTI chiede ai Consiglieri di proporre i nominativi dei candidati alla carica di 
Presidente e di Vice Presidente della II Commissione Consiliare. I Consiglieri presenti propongono il Consigliere 
Francesco COLITTI per la carica di Presidente ed il Consigliere Bruno FRARACCIO per la carica di Vice Presidente. 
 

COMPONENTI PRESENTE ASSENTE 

 in aula  da remoto  

COLITTI Francesco x   

DI IORIO Gianni x   

FRARACCIO Bruno   x 

TOMASSONE Antonio   x 

VENTRESCA Michele x   

 



Il presidente della Provincia di Campobasso invita, quindi, i Consiglieri alla votazione per appello nominale per 
l’elezione alla carica di Presidente della II Commissione Consiliare del Consigliere Francesco COLITTI ed il 
Consigliere Bruno FRARACCIO per la carica di Vice Presidente, all’esito della quale risultano: 
 

 Francesco Colitti: FAVOREVOLE  
 Gianni Di Iorio: FAVOREVOLE  
 Michele Ventresca: ASTENUTO 

 
Il presidente della Provincia di Campobasso dichiara eletto alla carica di Presidente della II Commissione 
Consiliare il Consigliere Francesco COLITTI ed il Consigliere Bruno FRARACCIO per la carica di Vice Presidente, 
alle ore 10:50 dichiara conclusa l’adunanza.   
 
 
 
Del che il presente è verbale. 
   
 

                        il Segretario 
f.to Tonia Di Domenico 

          il Presidente della Provincia 
          f.to Giuseppe Puchetti 

 
 
  
 
                                                              

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


